

**Направления платных образовательных услуг
ГБДОУ детский сад № 93 в 2018-2019 учебном году**

РИТМОПЛАСТИКА увлекательное путешествие в мир музыки и движения

для детей от 3 до 4 лет – формирование средствами музыки и ритмических движений разнообразных умений, способностей, качеств личности.

Основные задачи: развитие музыкальности: способность воспринимать музыку, развитие музыкального слуха, музыкальной памяти; развитие двигательных качеств и умений: ловкости, точности, координации движений, гибкости и пластичности, формирование правильной осанки, красивой походки; развитие творческих способностей: потребности самовыражения в движении под музыку.

ТЕАТР для детей от 5 до 7 лет.

Приглашаем в детскую театральную студию ребят с 5 лет. Для ребёнка это возможность:

- под руководством опытного педагога через игру-драматизацию примерить, сыграть разные роли, выражая себя – побывать злодеем и волшебником, научиться различать что хорошо, что плохо, побывать внутри любимых историй, волшебства и тайны;
- открыть собственные таланты, постигая основы эстрадно-театрального искусства;
- развитие способности к импровизации: в движении, в изобразительной деятельности, в слове; развитие эмоциональной сферы и умение выражать эмоции в мимике и пантомимике.

РЕЧЕВАЯ МОЗАИКА увлекательные занятия с учителем-логопедом для детей от 4 до 7 лет

Хорошо известно, насколько важна и объёмна программа по русскому языку в начальных классах, и как трудно ребёнку осваивать ее.

Научить ребёнка читать это только часть подготовки к школе.

Главное место в программе «Речевая мозаика» отведено работе со звуком, буквой, слогом, словом, предложением. Значительную часть занятия занимает работа по профилактике дисграфии и дислексии у детей. Во все занятия включены все возможные игры и занимательные упражнения по развитию речи, загадки, ребусы; фонетические, лексические, грамматические, графические и даже подвижные игры. Эта программа позволит вашему ребёнку осмысленно читать и грамотно писать!

АНГЛИЙСКИЙ ДЛЯ МАЛЫШЕЙ для детей от 4 до 7 лет.

Английский? Так рано? – спросят осторожные родители. Все ваши сомнения развеются после посещения первого урока. Детки занимаются в весёлых группах, знакомятся друг с другом, образуя уютный «Английский клуб», где все друг другу рады. Полезное – изучение английского, сочетается с дружбой и позитивной атмосферой

Благодаря игровой методике малыши очень быстро впитывают много английских слов, фраз, поют песенки. Занятия помогают развить память, образное мышление, моторику и речь. Давно доказано, что детям, начавшим изучение английского в раннем возрасте, не грозят такие неприятности, как иностранный акцент или языковой барьер.

ЛОГОРИТМИКА для детей от 4 до 6 лет.

Логоритмика для детей — это универсальные занятия, содержащие двигательные упражнения, направленные на укрепление мышечного тонуса, упражнение на развитие артикуляции и речевого дыхания. Под влиянием регулярных логоритмических занятий в организме происходит перестройка различных систем, например, сердечно-сосудистой, дыхательной, рече-двигательной, познавательной. Принцип построения занятий — тесная связь с музыкой. Музыка с её огромным эмоциональным влиянием позволяет бесконечно разнообразить приёмы движения и характер упражнений. Занятия проходят 2 раза в неделю с учителем-логопедом и музыкальным руководителем.

ДЗЮДО для детей от 4 до 7 лет.

Дзюдо – мягкий, безударный вид единоборств, подходящий даже для самых маленьких деток. Раннее начало боевого пути пойдет только на пользу: ребенок научится направлять свою энергию в правильное русло и контактировать с другими детьми и взрослыми.

В этом возрасте большее внимание уделяется общей физической подготовке. В игровой форме дети выполняют упражнения из гимнастики, акробатики, учатся самообороне. Тренер знакомит их с азами дзюдо. Изучаются приемы борьбы лежа. Броски в столь юном возрасте недопустимы. Нагрузки на неокрепший организм должны быть умеренными. Главное - это положительные эмоции и интерес к занятиям.

